



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓 電話：2838 0780

網址：<http://www.maryhcs.org>

電郵：Bonfire.maryhcs@gmail.com

(默想素材由聖母進教者之佑善會會員輪流編寫，唯內容並不代表聖母進教者之佑善會的觀點。)

23.3.2007 [義人呀！一切要歸光榮於天主！]

如果義人是天主的兒子，天主定要幫助他，拯救他脫離敵人的手。 智慧篇 2：18



BOTTICELLI, Sandro

Three Temptations of Christ

(耶穌三退魔鬼的誘惑)

1481-82

Fresco, 345 x 555 cm

Cappella Sistina, Vatican

默想：教父們都認為這位舊約經文中的義人是指耶穌基督。惡人欺凌、嘲笑祂：若祂是天主正義的兒子，上主必拯救祂脫離敵人之手；預示了基督的苦路。耶穌尚未傳教前曾禁食三退魔鬼的誘惑，魔鬼也曾用同樣的方式試探耶穌：「你若是天主子，從這裡跳下去吧！因為經上記載：『祂為你吩咐了自己的天使保護你，他們要用手托著你，免得你的腳碰在石頭上。』」耶穌回答說：「經上說：『不可試探上主，你的天主。』」（路 4:9-12）耶穌卻以無比的信心擊退了魔鬼。百夫長在耶穌受盡磨折、死後才承認：「這人真是天主子！」正義的人往往與一般世俗之子的行為背道而馳，容易被人誤解、歧視、欺侮、嘲笑他們的行徑是瘋子，甚至被嫉妒；承擔各種的苦痛後，才被接納及認同。我們深信天父大能的手卻一直提攜他，義人所作的全歸光榮於天主。要時常抱此心態，做天父正義的兒女，真是談何容易！

行動：主，從受洗後，我已「穿上基督」成為天父的義子，但我的行為卻與天父的要求距離很遠。求主增強信、望、愛三德，賜我靈性的健康，在信仰生活上，行為與「義子」的身份配合，一切歸光榮於天主。